
PRONUNCIAMENTOS
da 13 ªSESSÃO ORDINÁRIA

Realizados em 3 algum—ro de 20:24

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE: (...)

Procurador e
assessor jurídico
VITO BENO
VERVLOET

Vereador
JACKSON
BULERIANM

Falou sobre o que a lei veda no ano de eleição refutando alguma outra fala que assim justifica a
não concessão de benefícios. Falou que não há problema algum de conceder abono pecuniário
aos servidores, mesmo neste ano eleitoral. Explicou que o gestor não pode criar despesas para o
prefeito que virá, podendo sim, conceder os benefícios até o final de seu mandato. Falou que a
câmara municipal sempre concede abono salarial em ano eleitoral o que significa que a
prefeitura pode fazer igualmente se assim quiser observando os percentuais estabelecidos. Falou
da importância em participar dos cursos oferecidos pelo Tribunal de Contas a todos os
servidores.

Falou de suas indicações sobre lavagem de ruas em Vendinha e troca de tampas de bueiro em
frente ao 3º batalhão da PM em Laranja da Terra. Comentou sua participação em evento para
implantação do IFES em Laranja da Terra com a presença de ilustres representantes. Falou que
em 60 dias sairá o processo licitatório da obra. Falou que o processo se inicia com o governo
Josafá, mas se estenderá por outros subsequentes. Parabenizou o secretário Carlos pela
caminhada para Cinco Pontões o que poderá trazer mais investimentos no percurso.
Parabenizou os participantes do encontro de aeromodelismo em Laranja da Terra. Convocou os
colegas para reunião com a comissão de finanças e prefeitura que ocorrerá nesta Casa de leis.
Agradeceu o convite para o Arraiá da União. Parabenizou o Vito e sua equipe pela premiação
recebida.

Vereador
VALERIO
DEMONER

Parabenizou o Vito e equipe pela premiação diamante recebida. Comentou sobre o patrolamento
das estradas do Ribeirão que já está quase concluido.

Vereador
JAIRO MAYER

Comentou a última live do prefeito e explicou que no passado o motorista da câmara ia de casa
em casa dos vereadores convidando para as reuniões. Falou sobre outras falas do prefeito e não
concordou com suas palavras. Relembrou os valores em caixa deixado pela gestão anterior ao
atual governo o que viabilizou a conclusão de muitas obras. Relembrou do projeto da ponte
desvio da cidade que já foi feito nos tempos de Joadir e que não foi feita porque alguns foram
contra. Disse que não é fácil de acreditar em promessas feitas perto das eleições que são só pra
enganar o povo. Repetiu as palavras do deputado Vandinho que o prefeito se acha dono do
municipio. Falou de denúncias feitas por Josafá enquanto vereador e fiscal do povo. Falou de
sua indicação para presidente da câmara em 2010 e da compra de votos naquela votação.

Vereador
JUDAZIO SEIBEL

Parabenizou a bela festa da colheita no Alto Joatuba. Falou de quadra construída por seu pai.
Pediu reaproveitamento de material substituido nas reformas em outros locais. Indicou uso de
cascalheira de qualidade que atende as demandas municipais. Disse que em Itarana terminam
uma obra de caminhos do campo ou revisol e já começam outra e Laranja da Terra não tem
nenhum até hoje. Indicou vários trechos que podem ser cascalhados ou feito o revisol ou
caminhos do campo. Falou da reposição salarial devida aos servidores que deve ser cumprida.
Disse que este governo ficou devendo também o ticket alimentação, insalubridade e outros.
Falou que a população que é proprietária do municipio.

Vereador
EL SON ARMANI

Agradeceu a máquina em Ventania e o atendimento na ponte do Dedé assim como o
cascalhamento do trecho. Falou da festa com leilão que foi muito boa. Defendeu a concessão do
abono salarial e que tem seu voto favorável. Visitou o Alto Alemanha falou que a máquina
quando vai patrolar poderia muito bem atender as pequenas entradas. Indicou a retirada de
galhos podados da rua e colocação de guarda mão em bueiro. Parabenizou o calçamento que
está sendo feito e pediu também para Santa Luzia tampa no bueiro. Falou do mata-burro que
está com defeito. Disse que na Vila Paraíso o calçamento está estufando para cima e precisa de
reforma.

Vereador
JEFERSON J ASKE

Indicou a limpeza de entulhos na Vila Paraíso com resíduos de obras e a manutenção de bueiro
danificado perto da capelinha em Cinco Pontões. Reforçou conserto de bueiro de passagem de
boi que precisam de reparos. Parabenizou ao Carlinhos pela caminhada “Quero Ir” que



proporcionou bons momentos aos participantes de todos os municípios. Disse que teve almoço e
alegria de todos. Pmabc 'zou ao secretário Silvio e ao Vito Mayer pela premiação diamante
ficando entre os 10 primeiros colocados. Comentou o conjunto de ações que permitiu esse
prêmio. Participou da festa da colheita em Alto Joatuba e parabenizou a todos os participantes e
organizadores. Pediu obra em Santa Luzia com o recurso do deputado Adilson Espindola que
foi realizada. Indicou a colocação de lombadas no local e manutenção de galerias de água.
Falou de reunião com o governador que sempre trás boas noticias.

Vereador
HENRIQUE KUSTER
FILHO

Falou das cobranças por estradas e carreadores antes da colheita. Parabenizou aos professores
pela boa classificação. Reclamou que o FUNDEB enviou 36% de recursos e o prefeito repassou
apenas 16%. Comentou sobre a live do prefeito que deu muita fama para o vereador Henrique
de tanto que se fala dele. Falou do campo do Ribeirão e mostrou fotos das condições precárias
que ainda se encontra. Falou das torres gato e da não concessão de abono e direitos dos
trabalhadores. Combateu a conversa que quando não envia máquina e porque está faltando óleo.
Perguntou se o prefeito não tem moral no governo do estado que não encontra nenhum
deputado para apoiar projetos de caminhos do campo. Falou que gosta de chupar picolé sim, e
ainda paga para os amigos enquanto o prefeito não paga nem um picolé para ninguém. Falou
que e agricultor e pecuarista e pode descansar na hora que quiser. Disse que esperar 8 anos para
fazer uma obra e melhor não fazer. Disse que o prefeito não fez nada como vereador e
conseguiu ser prefeito então não tem direito de falar de sua vida. Comentou as emendas
impositivas que devem ser aplicadas. Disse que o prefeito acha que e pai do NOTAER dos
helicópteros. Rebateu falas do prefeito e da falta de apoio atualmente. Falou do discurso inicial
de Josafá e da mudança de palanque se unindo com organização criminosa para ser prefeito.

Vereador
ADILSON
FERNANDES

Indicou limpeza de rua em Vendinha e perto do hospital onde tem manilhas danificadas. Falou
do episódio da creche e pedirá a filmagem das câmeras. Disse que em nenhum momento o
vereador Adilson coagiu qualquer pessoa. Falou que não e vereador de passado e sim do
presente mandato. Disse que não precisa do apoio do prefeito. Precisa do apoio do povo. Disse
que e uma vergonha um prefeito falar mal de deputado igual foi feito com Vandinho Leite.
Reclamou a falta de resposta durante a live dos seus questionamentos da doação de 3 lotes na
entrada da cidade e da expulsão de adolescente da cidade. Disse que está junto com o povo até o
final do mandato.

Vereador
ROBERTO KUSTER
BECKER

Falou do prefeito que vive falando das pessoas nas lives. Falou que ele deveria mostrar as obras
do seu governo e não ficar falando das pessoas. Relatou comentário de mulher durante a festa
da cidade e da agressão recebida via comentários no facebook. Falou que foi chamado de
bastardo por Kiko Mercandele. Relatou combinações sobre campanha passada onde foram
decididos apoios. Respondeu a Gilson Gomes e discordou de alguns comentários que fez. Falou
que e limpo e nunca pegou nenhum real de ninguém, nem maltratou qualquer pessoa durante
seu exercício de funcionário em Laranja da Terra. Mostrou documento do Tribunal com desvios
de valores. Reclamou a falta de câmera no barracão para inibir os roubos no local. Disse que os
1200 reais de ticket alimentação recebido por alguns vereadores não dão prejuízo ao município,
mas os 53 mil roubados sim. Comentou a não participação na arena do rodeio. Disse que
respeita o prefeito e que ele não tem o mesmo entendimento democrático que os vereadores.
Falou que sempre convida o prefeito para suas festas e eventos, mas o prefeito não faz o
mesmo. Falou que o povo não vai a festa para ouvir o prefeito e ele deveria falar pouco nessas
horas. Falou que o prefeito está errado em não conceder ticket aos servidores. Lembrou que o
prefeito prometeu tirar a taxa de esgoto e não fez. Disse que em Laranja da Terra não deveria ter
mais pontes de madeira construidas para serem refeitas todo ano e gastando erradamente o
dinheiro público. Criticou a internauta que fica atacando vereadores. Comentou sobre os
valores das diárias aos vereadores e disse que e valor justo para o vereador que trabalha.
Perguntou quantos reais e quanto tempo são gastos para se fazer uma live.

OBS.: Aqui estão as sínteses dos discursos dos vereadores ou cidadãos que usaram a tribuna Livre. Para maiores detalhes poderá solicitar o áudio da referida sessão.
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